

克服麻痹松懈和疲劳厌战思想

沈晓明主持召开防汛抗灾工作视频调度会强调 坚决打赢防汛抗灾这场硬仗



扫码看视频

三湘都市报7月14日讯 14日上午，省委书记沈晓明主持召开防汛抗灾工作视频调度会，听取当前全省防汛抗灾及华容县团洲垸防汛抢险工作等情况汇报，研究部署下阶段工作。省委副书记、省长毛伟明，省政协主席毛万春，省委副书记李殿勋出席。

沈晓明指出，当前团洲垸排水除险仍在进行中，并且伴随长江上游来水量的增加，全省防汛抗灾形势依然严峻复杂，来不得半点松懈。全省上下要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，进一步提高政治站位，克服麻痹松懈和疲劳厌战情绪，以高度的责任意识和过硬的工作措施，坚决打赢防汛抗灾这场硬仗。

沈晓明强调，要打好一垸一库攻坚战，持续巩固团洲垸抢险成果，做好堵口复堤工程的加固闭气防渗，科学安排、全力强排垸内现有积水，加强一线大堤和二线间堤的巡查除险，加固夯实第三道防线；持续做好对受灾转移安置群众的服务保障，抓细抓实灾后重建工作，及时发布相关信息，关心关爱一线抢险人员；持续加强对九峰水库的巡查监测和险情处置，守住抢险成果。要抓好全省面上的防汛抗灾和安全稳定工

作，密切监测雨情水情，加强对长江、洞庭湖、“四水”干堤以及病险水库、尾矿库、“头顶库”的巡查值守，确保尽早发现和消除风险。要统筹抓好安全生产和社会稳定领域的各项工作，为党的二十届三中全会的召开营造良好环境。

毛伟明在讲话时指出，要密切关注上游来水挤压、下游水位顶托，复杂天气影响等造成的水文情况变化，加强科学研判分析，做到“三个坚决落实”。坚决落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示批示精神，以及其他党和国家领导人的批示要求，始终坚持人民至上、生命至上，时刻紧绷思想之弦，以万全准备确保万无一失。坚决落实省委、省政府部署，全力抓好团洲垸防汛抢险、全省面上防汛抗灾和灾后恢复重建工作，全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。坚决落实防汛抗灾工作要求，把防汛责任压实压实到“最后一米”，做实做细群众安置、巡查巡防、地灾防范、预警监测、物资保障等重点工作，积极回应社会关切，确保思想不懈怠、工作不停步、措施不放松。

省领导王双全、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、杨浩东、张迎春、王宇、秦国文、乌兰出席。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 孙敏坚 张璐



“走娃BA”火热开赛

7月14日，“奔跑吧·少年”2024长沙走娃少儿篮球大赛（走娃BA）揭幕，200余名运动员、教练员等参加比赛。本次赛事是“走娃”品牌首次举办的青少年篮球专项赛事。

熊星 摄

在长沙已拥有22个国家和地区的签证服务

威孚仕VFS GLOBAL签证中心“朋友圈”扩大了



扫码看视频

三湘都市报7月14日讯 7月14日，记者从长沙城发集团获悉，威孚仕VFS GLOBAL联合签证中心去年年底运营以来，随着逐步增加，目前在长沙已拥有22个国家和地区的签证服务，“朋友圈”进一步扩大了。

为湖南及周边省份提供便捷签证服务

威孚仕VFS GLOBAL联合签证中心位于长沙国际会展片区的施柏阁酒店群，为湖南及周边省份提供签证服务。目前，签证中心集聚了意大利签证中心、英国和爱尔兰签证中心、德国签证中心、瑞士签证中心、联合签证中心等五大签证中心。

其中，联合签证中心提供了奥地利、比利时、保加利亚、克罗地亚、捷克共和国、爱沙尼亚、芬兰、希腊、匈牙利、拉脱维亚、立陶宛、马耳他、挪威、葡萄牙、斯洛文尼亚、瑞典、波兰等17个国家的签证服务。

“朋友圈”扩大了，市民办理签证更省事了。“之前出去旅游办签证还要跑到广州、武汉，现在在‘家门口’就可以集中、便捷办理各国签证，省时省力还省钱”。前来办理签证的长沙市民张女士说。

威孚仕VFS GLOBAL是全球最大的政府及驻外外交机构外包与技术服务专家，管理其政府客户的签证申请、护照和领事服务的非评判性和行政任务，与67个政府客户有服务协议，在全球五大洲145个国家运营3300家签证中心。2001年成立以来，已处理服务超过2.64亿份申请。

后续将拓展非洲国家签证服务

作为全球最大签证服务商，威孚仕VFS GLOBAL布局长沙，源于区位交通上的独特优势。“签证业务覆盖到周边省份，区位交通因素至关重要，会展区西接高铁、东通机场，是我们的不二之选。”公司负责人介绍。

目前，来长沙及湖南的旅客将享受到下高铁10分钟车程（4公里）、下飞机20分钟车程（20公里）的最短距离签证业务办理体验。市民也可选择公共交通出行，地铁2号线和4号线均可直达，公交X112路和220路更是下车即到签证中心门口，实现签证业务“便捷办”。

“原来在长沙办欧洲等国家的签证，办理场所分散，现在都集中在一个地方就能办好。”正在中心办理签证的胡女士开心地说道。

“目前威孚仕全球签证中心在长沙设的点都已经集中过来。”中心负责人介绍，后续将拓展非洲国家签证服务。

■文/视频 全媒体记者 王翊玮

让群众“家门口”看病更有“医靠”

湖南全面推进紧密型县域医共体建设



扫码看视频

三湘都市报7月14日讯 湖南将从四个方面建设县域医疗卫生共同体（下称医共体），完善医保支付等政策问题；到2027年底，医共体基本实现全覆盖，县域防病治病和健康管理能力明显提升；评选一批示范医共体，在资金分配、项目安排等方面给予倾斜激励……

7月14日，记者了解到，为让群众“家门口”看病更有“医靠”，湖南省卫生健康委等10部门联合印发《全面推进紧密型县域医疗卫生共同体建设的实施方案》（简称《实施方案》），在全省全面推进紧密型县域医共体建设。

2027年底实现医共体全覆盖

《实施方案》明确，我省把医共体建设作为深化医改的重要举措，系统重塑县域医疗卫生体系和整合优化医疗卫生资源，推进以城带乡、以乡带村和县乡一体、乡村一体，构建定位明确、权责清晰、分工协作的县域医疗卫生服务体系，为人民群众提供就近就便、全方位全周期的健康服务。

具体实施方面，2024年全省全面推进医共体建设，各县市明确推进医共体建设的时间表、路线图，有序推进。到2025年底，医共体建设取得明显进展，支持医共体建设的组织管理、投入保障、人事编制、薪酬待遇、医保支付等政策进

一步完善和实施。

到2027年底，医共体基本实现全覆盖，县域防病治病和健康管理能力明显提升，县乡村三级协同支持关系进一步夯实，乡村两级服务水平明显促进，医保基金县域使用效能不断提高。

提升疫情应对和医疗应急能力

针对县域医共体的建设，《实施方案》提出多项重点任务。

建立医共体内部运行管理机制，完善医共体内部决策机制，因地制宜，逐步实现行政后勤、人力资源、财务、业务、用药、信息、医保、绩效等统一管理。

提升医共体整体服务能力，通过推动优质医疗资源下沉和共享、提升重大疫情应对和医疗应急能力、拓展家庭医生签约服务、强化基层中医药服务内涵等4方面举措，全面提升医共体整体服务能力。

健全医共体配套支持政策，落实政府投入保障责任，政府举办基层医疗卫生机构参照公益一类事业单位财政保障，各级政府新增财政卫生健康支出，向医共体内基层医疗卫生机构适当倾斜。

优化人事编制和薪酬管理，在编制使用、人员招聘、人事安排、绩效考核、职称评聘等方面赋予医共体更多自主权。加强医保政策协同，对紧密型县域医共体实行医保基金总额付费，完善结余留用机制，健全合理超支分担机制等支持措施。

■文/视频 全媒体记者 李琪 通讯员 曾星怡 张警盈 黄艳